PROBLEMAS

1.- El ano pasado Manuel media 1,76 m pero este afno ha crecido 7 cm. Su
hermana Maria media 138 cm y ha crecido 6 cm. ¢Cuanto miden los dos
hermanos en la actualidad?

DATOS OPERACIONES
Manuel: m = cm
Crece:
Ahora mide: = cm
Maria: _~_ _cm. Crece: ____ _cm
Ahora mide: = cm
SOLUCION: Manuel mide _ cm y Maria mide__cm en la actualidad.

2.- Se desea cercar un campo rectangular de 600 m de largo y 250 m de ancho,
con una triple fila de alambre sostenida por postes que se colocaran separados a
una distancia de 1 dam. Su cada poste cuesta 10 € y 1 hm de alambre vale 50
€. ¢Que dinero necesitara para cercar el campo?

DATOS OPERACIONES
Una fila de alambre: = m
Tres filas: = m
ldam=__ m

Numero de postes: =

Precio postes: = €

1 hm-= m= € 1m-= = €

Precio alambre: = €

Precio alambre y postes = = €
SOLUCION: Necesitara €



